

# Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXII,  
SERIA II,  
Nr. 8411  
4 PAGINI  
30 BANI  
LUNI  
7 IUNIE  
1976

## Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au primit pe Altețele Lor Imperiale prințul Gholam Reza Pahlavi și prințesa Manijeh Pahlavi

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au primit, sîmbătă, la Snagov, pe Altețele Lor Imperiale prințul Gholam Reza Pahlavi și prințesa Manijeh Pahlavi, care au făcut o vizită în țara noastră.

La întoarcere a participat tovarășul Emil Bobu, vicepreședinte al Consiliului de Stat, împreună cu soția, Maria Bobu. Distinsii oaspeți au transmis președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu, din partea Majestații Sale Imperiale Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr, Subhissahul Iranului, și a Majestații Sale Impărătesă Farah, urările cele mai călduroase de sănătate și fericire, precum și de bunăstare și prosperitate poporului român. Mulțumind, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întreținut cordial cu Altețele Lor Imperiale. Distinsii oaspeți iranieni au exprimat înalta lor grațitudine pentru invitația de a vizita România, pentru căminăria ospitalităte, pentru atmosfera prietenească în care s-au desfășurat zilele petrecute în țara noastră, arătînd că părăsesc România cu cele mai bune impresii despre realizările remarcabile obținute de poporul român.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au reținut apoi, la dejun pe Altețele Lor Imperiale prințul Gholam Reza Pahlavi și prințesa Manijeh Pahlavi. Într-o atmosferă de căldură prietenească...

## EDUCAȚIE SOCIALISTĂ, SPIRIT REVOLUȚIONAR ÎN MUNCĂ ȘI VIAȚĂ, PENTRU ÎNDEPLINIREA EXEMPLARĂ A SARCINILOR DE FIECARE ZI

Amplă dezbateră națională a problemelor actuale pe care le ridică formarea omului nou, făuritor conștient al propriului destin ce se confundă cu viitorul său comunist, Congresul educației politice și al culturii socialiste, recent încheiat, este o nouă și elocventă dovadă a superiorității democrației noastre, în care deciziile menite să orienteze viața materială și spirituală a oamenilor intrinsec cu adevărat cea mai largă participare, sint radul creșterii conștiinței politice a maselor, a tuturor categoriilor de constructori ai socialismului și comunismului.

Definit ca un autentic Congres al omului, al elaborării strategiei perfecționării sale multilaterale, Forumul educației comuniste a consacrat Epunerea secretarului general al partidului ca document programatic de înaltă valoare teoretică și practică, exemplară analiză materialist-dialectică a istoriei naționale și a lumii contemporane, a realizărilor obținute de poporul nostru în educarea sa politică, spirituală, program vizionar de edificare a omului nou, de a cărui existență și dezvoltare este legat însuși viitorul socialismului și comunismului în patria noastră. Epunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu a răsunat în conștiința națiunii noastre ca un grandios imn închinat omului, forței lui creatoare, capacității nelimitate de autodepășire prin cunoaștere, prin cultură, prin educație permanentă. Progresul general al societății este legat indisolubil de perfecționarea calității omului în acel proces de lungă durată, dar ireversibil, în cadrul căruia omul accede la însușirea liberă și conștientă, creatoare, a celor mai înalte curieri ale cunoașterii, își lărgește necontenit orizontul cu tot ce omenește a creat mai de pret. Afirmînd cu putere rolul culturii ca mijloc, ca instrument al emancipării omului, Epunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu sintetizează coordonatele unei gândiri revoluționare potrivit căreia toate autenticele cuceriri ale spiritului uman constituie, în condițiile socialismului, adevărate forțe ale dezvoltării sociale. Ele contribuie în mod hotărîtor la dezrădăcinarea din conștiința

### IN PAGINA a 2-a

**PROGRAMUL ADOPTAT DE CONGRESUL EDUCAȚIEI POLITICE ȘI AL CULTURII SOCIALISTE — PROGRAM DE ACȚIUNE PENTRU TINERETUL PATRIEI, PENTRU ORGANIZAȚIA SA REVOLUȚIONARĂ**

O anchetă în rîndul cadrelor U.T.C. privind măsurile concrete care se întreprind în aceste zile pentru ca în toate organizațiile, la toate nivelele, să se treacă neîntîrziat la transpunerea în practică a sarcinilor cuprinse în Expunerea prezentată de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la marele forum al conștiinței revoluționare.



Secvență din lucrările la zi în agricultură. Foto: GH. CUCU

## ACȚIUNE ENERGICĂ, DĂRUIRE UNANIMĂ PENTRU ÎNFĂPTUIREA CU SUCCES A CINCINALULUI REVOLUȚIEI TEHNICO-ȘTIINȚIFICE

### COMUNISTUL — MODELUL LA CARE NE RAPORTĂM SUPREMA SATISFAȚIE — OAMENII PE CARE I-AM CRESCUT (Cincizeci de ucenici despre meșterul lor)

La întrebarea: „Care este cea mai prețioasă satisfacție pe care v-au dat-o cei peste 35 de ani de muncă în uzină”, comunistul Alexandru Chiru, răspunde spontan: „Tinerii pe care i-am crescut, pe care i-am deprins cu munca, cu educația. Toți sînt aștăzi oameni adevărați, buni profesional și fac, cu adevărat, mîndria uzinei!”

Din fișa strungarului Alexandru Chiru: născut în anul 1926. La 12 ani intră ucenic la uzina „Concordia” (1 Mai Ploiești). În 1950 devine fruntaș și se numără printre cei mai buni strungari din țară. În 1955 împreună cu alți cincisprezece ucenici este trimis la Uzina de piese auto din Colibași pentru formarea nucleului viitorului colectiv al uzinei de autoturisme. Absolvește școala de mașini în seral, dar continuă să lucreze pe strung. Înființată o brigadă de tineret formată din 50 de băieți. Cu această brigadă doboră toate recordurile naționale de productivitate în industria construcțiilor de mașini. Cincinalul 1956—1960 este realizat de brigada sa în opt luni. În două legislații consecutive Alexandru Chiru este deputat în M.A.N. De două ori decorat cu Ordinul Muncii și o dată decorat cu Steaua Republicii. Autor peste 100 de inovații aplicate în producție. În prezent, șeful ecetiei finisaj de la Uzina de autoturisme-Pitești.

— Cum au evoluat tinerii din numita dumneavoastră brigadă? — I-am luat fără nici o selecție. Unii erau buni, alții mai rău, unii disciplinați, alții ne-disciplinați cu rigorele muncii industriale. Mi-a fost foarte greu să câștig dîntre ei, dar nu i-am lăsat să se descurce. În prezent, șeful ecetiei finisaj de la Uzina de autoturisme-Pitești.



Temeliile solide din oțel și beton ale „cetății de lumină” de la Rociinari — simbol al trăiniciei faptelor de muncă ale brigadierilor pe șantierele tineretului.

### Scriitorii — la izvorul viu, dătător de viață, al realității

„Noi avem izvoare nesecate care, dacă bei din ele, te întineresc, îți dau noi puteri de viață, îți stimulează forța creatoare. Sorbiți apa limpede, răcoritoare și veșnic vie a izvoarelor patriei noastre socialiste.”  
NICOLAE CEAUȘESCU

### CIVILIZAȚIE SOCIALISTĂ ÎNTR-O MILENARĂ VATRĂ STRĂMOȘEASCĂ

Al. Andrițoiu

Ei au fost mulți copiii la părinți, părinții au fost foarte săraci, acum toți copiii sînt oameni de ispravă. Cine s-ar fi gândit pe vremea copilăriei mele și a fraților Ciura că mica și anonimă reședință de plasă o să aibă asfalt, lumini de neon, fabrici, canalizare și încălzire centrală și că din aglomerarea peștriță de case sordide se vor naște vile și blocuri într-o ambianță montană ce imprimă noului oraș un duh de stațiune climaterică!

### TEHNICO-ȘTIINȚIFICE

### ÎN INDUSTRIE Echipa de suflete la cea mai înaltă tensiune

Ionel Gurgu este secretar al unei organizații U.T.C. din cadrul Întreprinderii „Laminorul” din Brăila și membru al comitetului județean al U.T.C. Înaintea de orice însă el este și rămîne electrician. „De la dragostea pentru meseria aleasă încep totul și cu dragostea pentru meseria pe care o profesez se termină totul”. Discuția noastră se îndreaptă firește spre echipa electicienilor de intervenție. Gurgu spune: „O numesc echipa de suflete la cea mai înaltă tensiune. De fapt, lucrăm, și la figurat la cea mai înaltă tensiune.” Echipa s-a format acum 18

### PE OGOARE SARCINI IMEDIATE, DE MAXIMĂ RĂSPUNDERE

- Întreținerea culturilor
- Pregătirea strînsului recoltei

Pretutindeni în satele dobrogene cuvîntele secretarului general al partidului, adresate de la tribuna Congresului educației politice și al culturii socialiste, au găsit o puternică și înșuflețitoare rezonanță în inimile tîrânilor cooperatori, ai mecanizatorilor și specialiștilor. Este vremea fierbinte a campaniei agricole, hotărîtoare pentru soarta producției, timp al participării susținute pe ogoare la buna îngrijire a culturilor și pregătirea, cu înaltă responsabilitate, a strînsului recoltei. Acestea sînt sarcinile imediate, spunea tovarășul Nicolae Ceaușescu, un semn ce tîrînimina înțelegere pe deplin serioasă care definește educația socialistă. Pîrînzîndu-și adine semnificația acestor îndemnuri, lucrătorii ogoarelor dobrogene își raportează propriile fapte la înaltul comandament al conștiinței socialiste.

### LA MUNCA OGORULUI, TOT SATUL

Comuna Chirnogeni. Am întîlnit aici tineri prezenți pe ogoare încă de la primele ore ale dimineții. Pe una din suprafețele cultivate cu sfeclă de zahăr, mecanizatorii efectuau cea de-a treia pragă mecanică. „Vrem să realizăm 70 tone la hectar și de aceea am întocmit o tehnologie

### ȘTEFAN DORGOȘAN

### Joi, 10 iunie, încep întrecerile ediției a III-a a competiției de masă, cu caracter republican, Cupa Științei tineretului la tenis

O veste bună pentru iubitorii și practicanții tenisului: comisia centrală de organizare a competiției de masă, cu caracter republican, pentru toată țara, cu trofeul „Cupa Științei tineretului” a hotărît ca întrecerile celei de-a III-a ediții să începă joi, 10 iunie și să se desfășoare la nivelul diferitelor etape, pînă la sfîrșitul lunii septembrie. Organizatorii acestei competiții de masă, care și-a câștigat un prestigiu și o bine-meritată popularitate — dovadă grîtitoare, participarea la ediția de anul trecut a circa 20000 de tineri la întrecerile etapei de masă — au fixat, de data aceasta o perioadă mai lungă pentru desfășurarea competiției anume pentru a da posibilitate tuturor tinerilor care practică „sportul alb” să participe și să-și încerce forțele șansele, într-o întrecere de mare anvergură. Un argument în plus este și vacanța „anotimpului” cel mai propice pentru practicarea tenisului.

PROGRAMUL ADOPTAT DE CONGRESUL EDUCAȚIEI POLITICE ȘI AL CULTURII SOCIALISTE

PROGRAMUL DE ACȚIUNE PENTRU TINERETUL PATRIEI, PENTRU ORGANIZAȚIA SA REVOLUȚIONARĂ

Expunerea secretarului general al partidului, dezbaterile prielulite de marele forum al conștiinței comuniste jalonează un program de importanță excepțională pentru întreaga activitate politico-ideologică, trasează cu claritate obiectivele fundamentale ale muncii de față...

FIECARE CADRU DE ORGANIZAȚIE, UN ACTIVIST COMPLET, CU O ÎNALTĂ PREGĂTIRE POLITICĂ

DUMITRU NAGĂȚ — prim-secretar al Comitetului Județean Iași al U.T.C.: „Aș vrea mai întâi să mă refer la o idee subliniată de secretarul general al partidului în cuvintele revizuite la încheierea dezbaterilor...

CUM VEȚI ACȚIONA PENTRU TRANSPUNEREA ÎN PRACTICĂ A SARCINILOR CUPRINSE ÎN EXPUNEREA PREZENTATĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU?

Programul de acțiune pentru tineretul patriei, pentru organizația sa revoluționară, este întregul nostru program de muncă pe termen mediu și lung. Este o sinteză a tuturor sarcinilor care ne revin în prezent și în viitor...

SPRIT REVOLUȚIONAR

Înalte însușiri și trăsături umane... Noi ne propunem acum să perfecționăm produsul cel mai înalt al naturii — omul, creatorul a tot ce există în societate... Este ideea unei acțiuni de lungă durată, tenace, perseverentă, care întrunește adiezuina întregului nostru popor...

am devenit ingineri, maștri, tehnicieni. Eu sunt tot strungar. Cum vrebstei așa?, îl aposectroafează maestrul său, Ion Nedelcu, secretarul organizației de partid. Ai rămas strungar, dar ești cel mai bun din uzină...

cianta la conceperea acțiunilor politice. Ne propunem, de aceea, ca în câteva zile să definim un plan privind antrenarea întregului nostru activ, care numără câteva mii de tineri, la o muncă științifică, mentită să conducă la creșterea rolului educației politice în toate organizațiile...

gresa educației politice și al culturii socialiste. Perfectionarea educației politice presupune, între altele, un efort mai mare din partea noastră pentru a asigura fiecărei acțiuni două trăsături esențiale: să fie convingătoare, deci să fie însoțită de un puternic caracter de gândiri și sensibilități tinere; să aibă caracter combativ, adică să contribuie eficient la anihilarea factorilor...

EDUCAȚIE DIRECTĂ, ÎN PROCESUL MUNCII

GEORGHIE PLAVIȚU — secretar al Comitetului U.T.C. de la Combinatul chimic din Km. Vitea. „Tinarul care lucrează în producția desfășoară o activitate profesională ce nu poate fi concepută în afara procesului muncii. De aici se ajunge uneori, în organizațiile U.T.C. din întreprinderile noastre...

ANETA REALIZATĂ DE ADRIAN VASILESCU

Unia fac parte integrantă din ale tuturor, conțea în ritmul general al mersului înainte, în care activitatea depusă pentru crearea valorilor materiale și spirituale innobilează și adună legăturile energiile, talentele, într-un uriaș suvei constructiv a căruia specială rezonanță asigură să răsună distinct calitatea și vocea fiecăruia, unde aripa care nu mai bate face să tresară întregul organism...

Suprema satisfacție. În fața lui, după cum spunea șeful brigăzii, în care să se formeze oameni și meseriași compleți. — Eu, își amintеше tehnicianul principal, Marin Tudose — de seafia de reparații metalice, vreau să vă povestesc o mică întâmplare de atunci. Într-o bună zi nea Sandu îmi spunea: „De mine veți lucra la școlărie”. Era pentru mine o mare lovitură. Despărțirea de brigadă însemna o dramă per-

sonală. S-au alarmat și părinții. A venit în fața noastră să se intereseze ce am făcut, pentru ce motiv sint scos din brigadă. Abia mai tîrziu am înțeles justificarea de atunci a tovarășului Chiru: „Eu nu vreau să fac roboti în voi — spunea el. Vă simțiți bine sub aripa mea,

Scințea la izvorul viu, datator de viață, al realității

Roțile pământului CIVILIZAȚIA SOCIALISTĂ

George Târnea

Trebue să cobori sub cremene. Clungetul, acolo unde fermecele roți de la moara de măcinat stete ridică în aerele sistemului energetic național un alt suvoi de lumină iscat din cea mai mare hidrocentrală de pe riurile interioare ale țării...

Neted și bine cilindrat, drumul dintre Vascău și Cimp Moși respiră soliditate și măiestrie. La implinirea lui, tineri și virșnici și bătrini, toată generația generalilor au prestat muncă patriotice în valoare de peste un milion de lei, pentru că este drumul lor, este artera lor de comunicare cu orașul, este drumul pe care au pornit să se miște și au făcut mincitorii care lucrează la minele și fabricile din zonă și elții care învață la licee și școlile profesionale din bazinul Crișului Negru...

Pe drumul acesta către Cimp Moși m-am refugiat eu cu familia pe vremea războiului. Când tunurile artilleriei horthyste bătăuau până în periferiile Vascăului și când avioanele Stukas bombardau și mitraliașii colongnele de refugiați. Ne pusese într-un car cu boi boccelite și de-ale curii și-am plecat în munți, în satul Colești, unde era un tâu despre care se spunea că e atît de adine încît nu-are fund. Drumul era jalnic, treburia să punem umărul și să urcăm carul din gropile pline de noroi. Sint 32 de ani de atunci...

Tineri mesageri ai artei românești. Reten. În cadrul activităților culturale din Republica Socialistă România, s-a susținut o sesiune de prezentare a filmului „Aneta realizată de Adrian Vasilescu”...

REZULTATELE MUNCII ȘI ÎNVĂȚĂTURII — UN RĂSPUNS CONCRET ÎNDAȚORIBILOR CE NE REVIN

Sesiunea de examene studențești se apropie de final. Finalul unui bilanț revelator pentru calitatea pregătirii prin muncă și de învățare, iar aceasta în vedea largului arede la cultură, înarmării tuturor cu cele mai noi și mai înalte cuceriri ale științei, ale cunoașterii umane...

Examenele studențești

La examenul de utilaje pentru prefabricate și industria materialelor de construcții, examen de specialitate pentru studenții anului IV, cea mai mare parte din calificative traduce o excelență pregătire. Stăm de vorbă cu Mircea Sofian, ale cărui răspunsuri i-au adus o nouă notă maximă în carnet...

în secția mecanic șef. Pentru că aceasta era de-a noastră: „Fiecare membru al brigăzii să fie capabil de a fi un bun șef de brigadă”. Iar noi toți dorim să-i semănăm într-un totu comunității Chiru. Și astăzi îl căutam din cînd în cînd și în proiectul unui sfat, o părere, cu modestia pe care ne-a cultivat-o. Cu aceeași bucurie și competență el ne răspunde, și ne ajută, pentru că a rămas în continuare unu dintre cei mai buni din noi...



TELEGRAMA

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezideinte Republicii Socialiste România...

Zeid Al Rifai, prim-ministru al Regatului Hașemit al Iordaniei, a trimis primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

Filosef acest prilej pentru a vă adresa dumneavoastră multă sănătate, iar poporul român prieten prosperitate și fericire.

Cu prilejul aniversării a 155 de ani de la Revoluția din 1821

Cu prilejul aniversării a 155 de ani de la Revoluția din 1821, Comitetul județean Mehedintin al U.T.C. a inițiat săptăm. cultural-artistica "Drumul lui Tudor"...

Implinirea a 155 de ani de la Revoluția din 1821 a fost marcată, duminică, printr-o adunare populară...

A apărut MAGAZIN ISTORIC nr. 6-1976

Mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu Institutului de studii istorice și social-politice...

- Concurs. La Suceava a luat sfârșit faza județeană a concursului. Tinerii și tineretea revoluției tehnico-stiințifice...

PENTRU TIMPUL DV. LIBER

Cinema. NOI AVENTURI CU TOM SI JERRY; Scenariu de Valeriu Ștefan; regia Valeriu Ștefan...

Teatru. Studioul I.A.T.C. JOCLUL DE-A VACANȚA, ora 19:30; CIRCUL "București"...

PROGRAMUL I. 16:00 Telescoala; 16:30 Emisiune în limba maghiară...

de peste hotare

Enrico Berlinguer l-a primit pe reprezentantul P.C.R.

Secretarul general al Partidului Comunist Italian, tovarășul Enrico Berlinguer, l-a primit duminică, la Milano, pe tovarășul Ștefan Andrei...

Sărbătoarea revistei "Avant-Garde"

PARIS 6 — Cor responsabilul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite: Sămbătă și duminică s-a desfășurat în suburbia pariziana lery, sărbătoarea anuală a revistei "Avant-Garde"...

Intrevedere K. Waldheim — H. Kissinger

La sediul din New York al Națiunilor Unite a avut loc o întâlnire între secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, și secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger...

CONCURS

La Suceava a luat sfârșit faza județeană a concursului. Tinerii și tineretea revoluției tehnico-stiințifice...

Australia: Semnal de alarmă împotriva alcoolismului

Autoritățile medicale australiene au anunțat un semnal de alarmă împotriva alcoolismului, care s-a agravat continuu în ultimii ani...

pe scurt • pe scurt • pe scurt

SITUAȚIA DIN LIBAN

După patru zile de calm relativ, în Liban s-a înregistrat duminică o deteriorare a situației. Schimbări intense de focuri au avut loc în mai multe zone ale capitalei...

pe scurt • pe scurt • pe scurt

Grupuri din cadrul Consiliului Național African (A.N.C.), a prezicat un purtător de cuvânt oficial la Dar es Salaam.

DEȘCHIDERA CONGRESULUI P.C.D. DIN GRECIA (INTERIOR) La Atena s-au deschis duminică lucrările Congresului Partidului Comunist din Grecia...

Voința poporului vietnamez de a-și edifica viitorul potrivit aspirațiilor sale legitime

In istoria contemporană a poporului vietnamez, începutul lui iunie marchează aniversarea unui eveniment deosebit în lupta sa eroică pentru eliberarea țării...

ANIVERSAREA CREĂRII GUVERNULUI REVOLUȚIONAR PROVIZORIU AL REPUBLICII VIETNAMULUI DE SUD

Dezvoltarea și înnoirea tehnologiei, creșterea producției, dezvoltarea științei și tehnicii, asigurarea echității și dreptății sociale...

RECRUDESCENȚA VIOLENȚEI ÎN IRLANDA DE NORD

O nouă recrudescență a acelor de violență în Irlanda de Nord a fost înregistrată sâmbătă și duminică în mai multe localități ale provinciei...

S.U.A.: Situația în preliminarile pentru desemnarea candidaților la prezidenție

Convențiile locale desfășurate în acest sfârșit de săptămână în câteva state americane unde nu se desfășoară alegeri prezidențiale...

de toate

„Institutul Georges Simenon". Conoscătorul autor de romane polize Georges Simenon, „părințele” celebrului comisar Maigret...

Referindu-se la situația din Rhodesia, secretarul general al O.U.A. a declarat că în fața refuzului permanent al autorităților de la Salisbury...

Pe agenda viitoare reuniuni la nivel înalt a O.U.A. Reuniunea la nivel înalt a Organizației Națiunilor Unite Africane (O.N.U.A.)...

Referindu-se la situația din Rhodesia, secretarul general al O.U.A. a declarat că în fața refuzului permanent al autorităților de la Salisbury...

Pe agenda actualei sesiuni a acestui organism figurază, printre altele, inființarea unor comisii comune arabe în diferite domenii de activitate.

GUVERNUL INDONEZIAN a stabilit ca toate companiile comerciale străine care operează în țară să transfere, până la 1 ianuarie 1978, toate activitățile către firme comerciale autohtone...

DELEGATIE PARLAMENTARĂ ITALIANĂ, plecată în țară să transfere, până la 1 ianuarie 1978, toate activitățile către firme comerciale autohtone...

pe scurt • pe scurt • pe scurt



ITALIA — Demonstratia a tinerilor din Modena pentru asigurarea locurilor de muncă

Congresul Partidului Socialist-Popular din Spania

La Madrid, a început sâmbătă lucrările Congresului Partidului Socialist-Popular din Spania. La congres participă, alături de delegații Partidului Socialist-Popular, reprezentanți a numeroase partide și organizații politice și sindicale din Spania.

„O victorie a stingii în Italia ar incurja toate forțele stingii din Europa occidentală”

Un interviu al lui Mario Soares, secretar general al Partidului Socialist Popular din Portugalia, a precizat că o victorie a stingii în Italia ar putea avea un efect stimulent în Europa occidentală...

pe scurt • pe scurt • pe scurt

Grupuri din cadrul Consiliului Național African (A.N.C.), a prezicat un purtător de cuvânt oficial la Dar es Salaam.

pe scurt • pe scurt • pe scurt

Grupuri din cadrul Consiliului Național African (A.N.C.), a prezicat un purtător de cuvânt oficial la Dar es Salaam.

pe scurt • pe scurt • pe scurt

Grupuri din cadrul Consiliului Național African (A.N.C.), a prezicat un purtător de cuvânt oficial la Dar es Salaam.

pe scurt • pe scurt • pe scurt

Grupuri din cadrul Consiliului Național African (A.N.C.), a prezicat un purtător de cuvânt oficial la Dar es Salaam.

DEȘCHIDERA CONGRESULUI P.C.D. DIN GRECIA (INTERIOR) La Atena s-au deschis duminică lucrările Congresului Partidului Comunist din Grecia...